

# 永康日报

2019年3月  
己亥年二月廿二  
星期四 今日8版  
第9233期

28



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 尹学群来永调研时强调 永康要引领金华制造业高质量发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 27日上午,金华市委副书记、市长尹学群来永调研制造业细分重点行业培育工作。他强调,永康是金华工业经济发展最重要的板块,要全力做好细分行业重点培育文章,引领金华制造业高质量发展。张伟亚、陈志身、傅利常、金政、张新宇、李浩锋、胡明星等金华市领导和我市领导参加调研或座谈。

调研中,尹学群一行先后走访了春天集团、超虎科技等门类和锁具企业。在随后召开的座谈会上,王力、春天、巨力、步阳、超虎、航鹰等企业

代表结合自身经历和企业以及产业发展的实际,先后发言。结合创新研发和智能软件应用抓品质。如果核心技术掌握不足,那就只能做做装配,谈不上长远发展。还有说用七八年时间研发一款锁具再推向市场的,有说在杭州、上海、深圳甚至德国慕尼黑设立研发中心的。在发言时,大家不约而同提到了在政府引导和市场运作下,企业更加注重科技研发、更加注重智能制造、更加注重产品品质的事实。

努力做到人无我有、人有我优、人优我新,经历过浪潮经济发展的永康制造业,正朝着坚定不移打造中国乃至世界先进制造业基地的宏伟目标砥砺前行。市委书记金政也说,永康工业发展到如今,是依托一家家企业打造特色产业,并向产业链延伸最终形

成产业集群得来的。这其中,政府抓牢重点产业培育,在产业共性难题解决、检测与标准引领、地方产品质量提升和管控以及扶持引导发展政策出台等方面做了大量工作。企业提及的一些问题,我们已经想到,也都在做,并将努力做得更好。金政说,永康要坚持走高质量高效益发展之路,在挺起金华工业脊梁方面实现更大作为。

尹学群在座谈时指出,此行的所见所闻给了他很大的信心,他也为永康门业经过长时间发展依然有非常强劲的发展势头和锁业呈爆发式蓬勃发展态势而感到高兴。他说,永康是金华工业的主要板块,金华工业高质量发展关键看永康,金华工业如何发展主要看永康探索走出的路子。从当前来看,细分行业重点培育这条路走对

了,一批企业带动了一个行业的发展。他强调,细分行业重点培育是金华工业企业转型升级的关键一招,今后政府和企业要联手培育更多优势行业,打造更多的全国冠军企业和最具竞争力地区。

尹学群强调,政企要合力,一起探讨研究产业规模、发展方向和路径等内容,更加注重目标导向,不断搭建公用平台,加大力度培育企业主体,研究出台扶持政策,针对产业需求做好各项工作,推动更多行业形成更大规模同时更显特色。他指出,永康要深化各项工作,助力企业做大做强引领全行业发展,打造全球智能门业制造中心和全国智能锁业生产基地,也要全力突破,继续做好细分行业重点培育的文章,发挥示范引领作用,成为金华制造业高质量发展的引领者。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 紫荆花开

27日,阳光灿烂,三江六岸紫荆花绚丽绽放,姹紫嫣红,宛如落霞,美得令人陶醉。据了解,每年3月底到4月初是紫荆花的最佳观赏期。

记者 林群心 摄

农行视角



**打赢扫黑除恶攻坚战  
扎实推进平安永康建设**

举报电话:110、0579-87102993

市委宣传部、市扫黑办 宣

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

永康市质量发展委员会

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

——中国银行春季招聘正式启动——

距第十六届中国国际五金电器博览会暨2019跨境电商选品会

时间:2019年4月26日-28日  
地点:永康国际会展中心  
展位联络:400-635-9888 还有**29**天

**你的点滴  
行为决定永康  
的未来。**

金华市生态环境局永康分局 宣

**永康日报  
舞蹈培训中心  
即报即学**

孔老师:13373823903  
陈老师:13858936660 (646660)  
长号可加微信

**永康日报 新爱婴早教中心**  
亲子·托管  
**常年招生**

联系人:  
何老师:13506795661 (545661)

## 我市每年投百万元推进动物防疫工作 农村猫狗今年首次列入必防对象

时政新闻

2版

## 打鑼匠人应广政赴绍兴感谢52年前的借宿之恩 两只板凳一块床板 搭起两座城的思念

社会点击

6版